Анализ на решението на задача
ТРИВИАЛНОСТ
Тъй като границите на интервала са малки числа, можем да си позволим да преминем през всяко число от L до R, да изчислим неговата тривиалност, използвайки формулата от условието и, ако е необходимо, да обновим максимума и минимума.

За да се изчисли тривиалността, трябва да се обходят всички делители на числото. Забелязваме, че всички делители са разделени на двойки: ако x е делител на A, то и 
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е делител на A. В този случай по-малкият делител w от двойката не надвишава 
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  (ако x е най-малкият делител и x ≥ 
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, и 
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> x ≥ 
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, то 
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.x > 
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, което не може да бъде). 
По този начин при обхождане делителите на числото A е достатъчно да се започне от по-малкия делител от двойката до 
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, да се намери сдвоения му делител 
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и внимателно да се обработят числата, явяващи се пълни квадрати (ако 
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е делител, то на него не съответства друг делител, например числото 25 от условието).
Сложност на програмата е O(R √ R).
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